






CORONA? – Die wichtigsten Regeln im ÜberblickAHA+L+A!

Was bedeutet AHA+L+A

· Die allerwichtigste Regel lautet: AHA! 
Sie ist die Abkürzung für: Alltag mit Maske, Handhygiene, Abstand halten.
· Alltag mit Maske: Eine medizinische Maske oder FFP2-Maske muss in den Gebäuden getragen werden. Zum Essen und im Pausenhof könnt ihr sie mit Abstand zu anderen abnehmen.
· Handhygiene: Lange und gründlich die Hände waschen! Wo das nicht möglich ist: desinfizieren! 
· Abstand halten: Für Schüler*innen ist das vor allem zu anderen Klassenstufen wichtig, aber auch beim Essen und Trinken auf dem Schulhof, also dann, wenn ihr keine Maske tragt. 
· Die AHA-Regel gilt auch auf dem Schulweg und bei Nutzung der öffentlichen Verkehrsmittel. Vielleicht könnt ihr ja auch zu Fuß oder mit dem Fahrrad zur Schule kommen?
· Um Abstand zu halten, könnt ihr morgens– aber nicht alle auf einmal – auch schon vor dem Klingeln in die Klassenzimmer gehen. Beim Fachklassenbau, den Kunsträumen und den Sporthallen wartet ihr draußen, bis eure Lehrkraft euch abholt. 
· Hustet und niest unbedingt in die Armbeuge. 
· Wenn ihr Fieber, trockenen Husten und/oder Geschmacksverlust habt, müsst ihr zuhause bleiben (siehe unterschriebene  Erklärung eurer Eltern). Seid in diesen Fällen lieber übervorsichtig als nachlässig.
+ L
· Lüften – Lüften – Lüften! Und weil das ganz schön kalt werden kann, nehmt ihr euch bitte zusätzliche Kleidung mit, idealerweise für mehrere Schichten (Schal, Weste,…).
+ A
· Falls ihr die CORONA-App geladen habt, könnt ihr das Handy (auf LAUTLOS gestellt) anlassen.

· Insgesamt gilt: Lasst uns Rücksicht nehmen aufeinander!
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